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2 REJ-kehys lihetetéidn heti, kun jirjestyslukuvirhe on todettu. REJ-kehyksen vastaanottaja keskeyttdd lihettdmi-
sen (#) ja aloittaa pyydetystd kehyksestd uudestaan. Huomaa, kuinka kuittausnumerot muuttuvat (*)-kohdan

jalkeen.
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4  Suurin osoittimen arvo on 782.

5 Ensimmiiseksi pitdd havaita, ettd tissd analysoidaan liittymi#n saapuvan puhelun merkinantoa.
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Puhelu on tulossa liittymain. Keskus ldhettdad SETUP-paketin liittymén kaikille laitteille yleisjakeluosoitteella 127 ja
yhteydetttmiilld periaatteella (Ul-kehys).

Puhelin haluaa vastata kutsuun. Se pyytii itselleen ensin TEI-osoitteen keskukselta. Puhelin saa osoitteen 71. Tami
on hallintakerroksen (LM; SAPI=63) tehtiivi, eiki analysaattori sitd ymmiirrii, koska se odottaa vain Q.93 1-paketteja.
Puhelin avaa LAPD-yhteyden keskukseen merkinantopakettien kuljettamista varten.

Puhelin kertoo ALERTING-paketilla keskukselle, ettii se alkaa soida.

Puhelin soi. D-kanavassa siirretiiin RR-kehykset 10 s vilein. Kiyttdji herid ja astelee kohti puhelintaan.
Puhelimeen on vastattu, Puhelin kertoo timin CONNECT-paketilla keskukselle. Keskus vastaa (CONNECT ACK),
ettd se antaa saapuvan puhelun juuri tille puhelimelle.

Puhelu on kiiynnissi B-kanavassa. D-kanavassa siirretddan RR-kehykset 10 s vilein.

Puhelimen kiyttdja laskee luurin. Puhelin aloittaa B-kanavayhteyden purkamisen DISCONNECT-paketilla. D-
kanavan yhteys jdd vield auki.



